莫迪率 4.5 万印度人当街秀瑜伽

创下新的吉尼斯世界纪录,莫迪称瑜伽是日常生活一部分

印度媒体报道,数万名印度各 界人士6月21日在新德里市中心的 国王大道铺开瑜伽毯,在总理莫迪 的带领下同秀瑜伽操,庆祝首个国 际瑜伽日。印度官员说,这一人数 创下新的吉尼斯纪录。

800警察确保安全

6月21日早上6时许,1400米 的国王大道已经人头攒动,穿着白 色瑜伽服的各色群众带着瑜伽毯, 把道路挤得满满的。据新德里电视 台报道,现场人数达到4.5万人, 800名印度警察也在各个出口设置 检查站和路障,确保活动安全有 序。国王大道现场有200个电子显 示屏,实时展示活动盛况。

七点刚过,一身纯白、披着三色 围巾的总理莫迪发表完简短致辞, 走到了瑜伽队伍前面,在瑜伽教师 拉姆齐旁边的一张红色瑜伽毯上坐 下。主持人提议开始祈祷后,三声 "唵"响彻全场。

紧接着,全场民众跟着麦克风 里传来的英语指示,伴随着坦普拉 琴演奏的诵经曲,开始做各种瑜伽 动作——摆动头部、舒展手臂、并拢 双脚、弯腰、呼吸控制、冥想等。莫 迪也兑现此前诺言,献上自己的首 次公开瑜伽秀。

政府出资宣传瑜伽

为宣传瑜伽,印度政府部门绞 尽脑汁:旅游部耗资1亿卢比(约合 1000万元人民币),在印度国内外 推广"国际瑜伽日";信息部把从瑜 伽部划拨的5500万卢比(约合550 万元人民币)悉数用于瑜伽的推广 宣传活动。

为确保瑜伽展示成功、动作规 范,印度瑜伽部专门制作手册,还制 作了瑜伽录像带供政府官员、学生、 士兵等各界人士学习,并特地举办 为期一个月的培训班。由于申请吉 尼斯世界纪录要求每个瑜伽表演者 都有自己的便携式瑜伽毯,承办这 次活动的印度公司四处奔波,从印 度50多个城市收购,甚至从海外加 急采购。

"瑜伽是日常生活中的一个部 分,不只是为了控制形体",莫迪在 这个由他自己亲自倡导的"国际瑜 伽日"庆典上再次强调了瑜伽的意 义。作为瑜伽习练者,莫迪希望通 过组织一个声势浩大的瑜伽展示, 让更多印度人加入瑜伽大军。

普京好奇莫迪是否练 瑜伽

"莫迪自己练瑜伽么?"俄罗斯 总统普京20日在第19届圣彼得堡 国际经济论坛期间与世界主要通讯 社领导人会面时向印度亚洲通讯社 记者提出了这个问题。

得知印度总理莫迪不仅倡议设 立国际瑜伽日,还在内阁设立了"瑜 伽部长",普京除了惊讶外,还很好 奇莫迪本人是否也会做瑜伽,毕竟

6月21日,印度新德里, 数万印度人在总理莫迪的带 6月21日,在联合国总部,联合国秘 领下做瑜伽操,庆祝首个国 书长潘基文在体验瑜伽。当天,联合国总 际瑜伽日。2014年12月11 部举行庆祝活动庆祝首个国际瑜伽日。 日,联合国正式宣告每年6 新华社记者 李木子 摄 月21日为国际瑜伽日。 在瑜伽体式表演中,数 万名印度人一起用"山式"作 为第一个主打动作。紧接 着,颇具难度的"树式"、"狮 身式"、"鳄鱼式"……33分 钟的瑜伽庆典最后以"呼吸 控制法"结尾。 6月21日,瑜伽爱好者在美国纽约时报 广场练习瑜伽。当天是"国际瑜伽日",来 自美国和世界各地的众多瑜伽爱好者在纽 约时报广场进行瑜伽表演,迎接夏至到 来。纽约时报广场联盟连续主办了13届瑜 伽迎夏至活动。 新华社记者 李木子 摄

在公开场合并没有见过莫迪"大显

莫迪称瑜伽是"我生活的锚",是 让他"多工作少睡觉"的秘诀。在白 宫晚宴上,莫迪同美国总统奥巴马畅 聊瑜伽;澳大利亚总理阿博特访印期 间,莫迪特地送了他一本关于瑜伽的 书;在联合国大会,莫迪宣称瑜伽对 于应对气候变化有着很好的作用;在 今年5月访华期间,还参加了天坛举 行的"太极瑜伽相会"活动。

去年9月,莫迪在联合国提议设 立"世界瑜伽日",并且要将瑜伽定 为印度的"地理标志产品"。(新华)

在ATM上安装微型摄像头窃取用户信息后复制银行卡

两名中国人在沙特用取款机盗款35万

本报讯 沙特阿拉伯警方向媒 体通报,警方近日破获了一个利 用银行自动取款机实施诈骗的犯 罪团伙

沙特多家媒体援引沙特内政 部官员的话说,两名中国人于4 月中旬从利雅得国际机场入境, 随后,在利雅得市的多家银行自

动取款机(ATM)上安装微型摄 像头以盗取用户信息,然后复制 银行卡盗取用户存款。这名官 员说,短短几天里,警方接到了 60多名沙特人的报案电话,总共 有22万里亚尔(约合35万元人

警方说,案件正在审理之中,

已通知中国驻沙特使馆。中国驻 沙特大使李成文就此事接受记者 采访时说,华侨华人和中资机构 员工一直以来在沙特遵守当地法 律法规和宗教习俗,受到了沙特 人民和政府的赞誉。但是这两名 嫌犯一夜之间给中国人在当地的 形象造成了严重损害。(新华)

